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Ho, ten thi SINN:....oceiiii e, S6 bao danh: ..o,

Cau 1: Cho hinh tru c6 duong kinh day va dudng cao déu bang 2a. Mot mit cau ndi tiép trong hinh try
da cho. Ty so thé tich gitra khoi tru va khoi cau trén la

A. E B. E C.2 D. l
2 3 2
Cau 2: S6 cach xép 5 ban hoc sinh thanh mét hang doc 1a
A. 120 B. 100 C. 130 D. 125

Cau 3: Pudng cong trong hinh bén 13 d6 thi ciia mot ham sb trong bon ham sb dugce liét ké & bén phuong
an A, B, C, D dudi day. Hé1 ham s6 d6 1a ham s6 nao?
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1 O 1 \2

A. y:(x+1)2(2—x) B. y:(x+1)2(1+x)

C. y:(x+1)2(2+x) D. y:(x+1)2(1—x)
Cau 4: Cho ham s f (x) co dao ham f'(x)=(x-1)"(x*—2)(x+1),vx e R. S5 diém cyc tri cia ham
s6 y=1f(x) la

Al B. 3 C. 4 D. 2
CAau 5: Tép gié tri ciia ham sb y =2cos2x+3 la

A. [15] B. [1.2] C. [-25] D. [-2,2]
Cau 6: Mdi canh cia mot hinh da dién 1a canh chung cua

A. diing ba da giac. B. it nhit ba da gic.

C. ding hai da giac. D. it nhat hai da gic.

Cau 7: Tép xéc dinh ctia ham s y =log, (x* —x—12) Ia
A [-34] B. (—o0-3) L (4;-+0)
C. (—o0;=3]U[4;+0) D. (-3;4)
Cau 8: Cho cap s6 nhan (un) théa man U, =3 va u, =96. Sb hang u,, bang
A. 6144 B. 1536 C. 768 D. 3072
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Cau 9: Ban kinh cua khdi non tron xoay co thé tich bang V va chiéu cao bang h 1a

A.r:i B.r:i C,r:ﬂ D.r:ﬂ
2zh h zh \Iﬂ'h

Cau 10: Cho khdi qa dién déu loai {3;4} c6 canh bang a. Goi S 1a tong dién tich tit ca cac mit ctia hinh
da dién d6. Ménh dé nao sau day dung?
A. S =4a’ B. 2ay/3 C. S=6a’ D. a*\3
Cau 11: Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC) va day ABC vudng & A. Khang dinh nio sau ddy sai?
A. Géc giira hai mit phang (SBC) va (SAC) la SCB
B. V& AH L BC,H e BC = SHA Ia goc giira hai mat phang (SBC) va (ABC).
C. (SAB) L (SAC)
D. (SAB) 1 (ABC)
Cau 12: Cho khbi lang tru déu ABC.A'B'C’ ¢6 canh day bang a. Khoang cach tir diém A' dén mit

phang (AB 'C ') bang @ . Thé tich ctia khdi lang tru d cho 1a
J19
3 3 3 3
IR B. 32 c. &3 p. &3
2 2 6 4
Cau 13: Gia sir khai trién (1+2x)" =a, + ax +a,x* +...+a,Xx" va a, +a +a, =99. H¢ sb a; bang
A. —672 B. 627 C. 627 D. 672

9
Cau 14: Cho ham sb f (x) lién tuc trén R va F(x) la nguyén ham ciia f (x), biét [ f(x)dx=9va
0

F(0)=3.Giatrj cua F(9)bang
A. F(9)=12 B. F(9)=6 C. F(9)=-6 D. F(9)=-12

Cau 15: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 d¢ay ABCD Ila hinh chit nhat AB=a va AD = 2a, canh bén SA
vudng goc v6i ddy. Tinh thé tich V cua khoi chép S.ABCD biét goc giita hai mét phang (SBD) va

(ABCD) bang 60°.

3 3 3 3
PRV g v - 4215 c.y =5 p.v = &V15
3 15 6 15
Cau 16: Biét gi6i han "m—q3X+32—rn = %, m 1a sb thuc; a, b 1a cac sd nguyén va % t6i gian. Gia tri
X—2 X —

clia 2a—b bang

A. 0 B. % C.-3 D. 1
Cau 17: V6i moi s6 thyue m,n, p théa mén mIn2 =nln4+ pIn8. Ménh d nao sau day ding?

A. m=3p+2n B. m=6np C.2"=4"+8° D. m=2n+3p

Cau 18: Cho ham s6 f(X) ¢6 dao ham lién tyc trén doan [0;3], f(0)=10 va jos f'(x)dx =16 . Khi do
f (3) bang
A. 10 B. 26 C.6 D. 16
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Cau 19: Cho F(x) 1a mot nguyén ham cua ham s6 f (x) = .Biét F (%} =0,F (977,) =-2. Gid tri

cos® X
cuaF (£j+ F(S—ﬂj bang
6 3
A _2\3+6 g M3-12 c _23+12 b 2312
3 3 3 3
Cau 20: Cho ham s6 £ (x) = |n[izj. Téng ' (1)+ F'(3)+ £ (5)+...+ F'(2021) bing
X+
LA B. 2021 c. 2022 D, 4035
2022 2023 2021
Cau 21: Cho céc ham s6 y=a*, y=log, X, y =log, X c6 do thi nhu hinh v& bén. Chon khing dinh
dang?
v
A.a>b>c B.c>b>a C.b>c>a D.b>a>c
Cau 22: Cho ham s6 y = =X _1b ¢6 d6 thi nhu hinh v& bén. Khang dinh nao dudi day dang?
X_
.'I.'
| \: x
(9] T~
‘_-_'_H_":-I-.
A. b<a<0 B.b<0<a C.a<b<0 D.0O<b<a

Cau 23: Cho ham so f (X)=X*—x—Inx. Biét trén doan [1;e] ham s6 c6 GTNN 1a m, vac6 GTLN la
M. Héi M +m bang

A. e°—e B.e’—e+1 C. 2e°-e-1 D.e*-e-1
Cau 24: Mot nguyén ham cua ham s6 f (x)=2x+cosx la

A. X% +sinx + 2022 B. x? —cosx + 2022 C. x* +cosx + 2022 D. x* —sin x + 2022
Cau 25: Cho ham s6 f () lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:
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2 —00 1 2 3 4 400

f(x) + 0 - 0 + 0 - 0 +

40
b - \ /
1
0

—ao0

/
\

S6 nghiém cua phuong trinh 3f (X - 2022) =2 la

A.5 B. 4 C.2 D. 3
C&u 26: Cho hinh chép déu S.ABCD. Mit phang (P) chita duong thang AC va vudng goc véi (SCD),
cat SD tai E. Goi V va V, lan lugt 1a thé tich khéi chép S.ABCD va D.ACE, biét V =5V,. césin clia
goc tao bai mit bén va mat day cua hinh chép S.ABCD bing

AL B. V3 c. -1 D. |2

2 2 22 3

CAu 27: Tim tat c4 c4c gié tri thuc clia tham s6 M dé phuong trinh xlog, (X +1) = log, [9(x+1)2m} co

hai nghiém phan biét.

A. me(-2;0) B. me[-1;0) C. me(-1;+ ) D. me(-1;0)
Cau 28: Goi M, N 1a hai diém thudc dd thi (C): y :X—_i biét Xy <-1<Xx, . Tim gia tri nho nhét cua
X+
doan MN ?
A. 42 B. 242 C.6 D. 4

Cau 29: Cho phuong trinh sin®* x +cos**® x = 2(sin2022 X + C0s**% x) . Tong cac nghiém cta phuong
trinh trong khoang (0;2022) bang

2 2
A. [%) 7 B. (@j % C. (644)' x D. (643)° z

Cau 30: Cho ham s6 bic ba f(x)=ax’+bx"+cx+d (a,b,c,d € R) 6 dd thi nhu hinh v& sau day:

yl

b o

=

. . X(x-2 .
Db thi ham s6 g(x)= 2*/_( ) ¢6 bao nhiéu duong tiém can dang?

f7(x)-2f(x)

A 4 B.3 C.1 D. 2
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Cau 31: Goi S 1a tap cac hop tat ca cac gia trj nguyén cua tham s6 m sao cho d thi ham sb
3x* +2 cdt duong thang d : y=m’(x—1) tai ba diém phén biét c6 hoanh do X, X,,X, théa man:

y=x"—
x> + X, + x,> < 2057 . S6 phan tir cia tap S 1a
A. 18 B. 36 C. 37 D. 19

Cau 32: Cho tam giac déu va hinh vudng ciing c6 canh bang 4 dugc xep chdng 1én nhau sao cho mot
dinh cua tam giac déu tring v6i tim cia hinh vudng, truc cua tam gidc déu trung véi tryc ciia hinh vudng

(nhu hinh v¢).
B

?
|
I
1A
A
AN
7| \
1
.1
|
1

/!

/X

Thé tich cta vat thé tron xoay sinh boi hinh di cho khi quay quanh truc AB 12

487 + 773 g 1287+ 2473 o 14r+ 2473 o 1367+ 2473
3 ' 9 ' 9 ' 9

Cau 33: Choham s6 y = f (X) lién tuc trén ]R\{O} va thoa man 2f (3x)+3f (gj=—15—x,
X

9

[ f(x)dx=k. Tinh 1 = f(ljdx theo k .
X

3

N | P N |

A 225K B. |=45$;rk C. |:45;2k D. |=—45;k

Cau 34: Cho hinh try c6 hay déy 1a hai hinh tron (O) va (O”), chiéu cao bang 2a. Goi («) 1a mit phang di

qua trung diém ctia OO’ va tao véi 00’ mot goc 30°. Biét (a) cit duong tron day theo mot day cung co

.. 2aJ6
3

do dai
3
A. zy2a° B. 27’ C. ra’ . 2’; a
Cau 35: Cho ham s6 y = f(x) c6 do thi nhu hinh v& bén. Pat g(x) = f (f(x)), goi T 1a thp hop tat cd
cac nghiém thyc ctia phuong trinh g'(x) =0. S6 phan tir cia T bang

-
v T x)
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A. 14 B. 12 C.8 D. 10
2

Cau 36: Cho ham s6 f(x) thoa man x j | (x)|dx = x*— f(x) va f(1)>-3. Gid tri ciia f(3) bing
0

A. 39 B. 15 C.21 D. 33
Cau 37: Tim tat ca céc gia tri thyc cua tham s6 m sao cho ham sd y= %xz’ —%mx2 +2mx—3m+4
nghich bién trén mot doan c6 d6 dai 1a 32

A m=9 B. m=-1 C.m=1lm=-9 D.m=-1m=9
Cau 38: Cho ham s trung phuong y = f(x)=ax*+bx?>+c c6 d6 thi nhu hinh v&. Hoéi d6 thi ham sb

xX*42x3-4x*-8x .. A A
= co tong cdng bao nhiu ti€ém can dang?

y_[f(x)}2+2f(x)-3

y v = f(x)

|2 /N

e —
=3

e AR

A. 3 B. 4 C.5 D. 2
Cau 39: Cho lang try tam giac ABC.AB'C’ co thé tich V . Goi G 1a trong tam tam giac AB'C', M la
tam cua mat bén ABB'A’. Tinh thé tich cua khoi tir dién GMBC theo V .
A. EV B. 1V C. 1V D. 1V
9 6 3 9
Cau 40: Cho dd thi (C,):y =x*—2x*+(1-m)x+m. Khi m=m, thi (C,) cat tryc hoanh tai ba diém

phan biét c6 hoanh do X, X,, %, théa man x? + x; + xZ = 4. Khang dinh ndo sau day dung?

A. m, e(2;5) B. m e(—2;0) C. m, e(0;2) D. m, e(];2)
X+y+1

=2x-Yy. Khi
+3 y

Cau 41: Cho cac sb thuc X, Y, Z thoa man cac didu kién X,y >0;z>-1va log,

(X+2+1)? . (y+2)°
3X+y X+22+3

A. 42 B. 4 C. 43 D. 643
Cé,u 4?: Hai ban AvaB mdi ban,viét ngau nhiéq mot s6 tu nhiép gém ba chit s6 d6i mot khac nhau. Xac
suat dé cac chir s6 co6 mat ¢ hai s6 ban A va B viét giong nhau bang
AL B. L c. B p. 3L
648 108 2916 2916
Cau 43: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC 1a tam giac déu canh 2a. Goi M 1a trung diém canh SA,

ZSAB = /SCB = 90", biét khoang cach tir A dén (MBC) bang ba

J21

tuong tng bang:

d6 gia tri nho nhét ctia biéu thiue T =

. Tinh khoang cach tir S dén mat

phiang (ABC)
A 12 B. 2 c.® p. 12
3 3 3 3
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Cau 44: Cho khdi try (T) ¢ hai day 1a hai hinh tron (O) va (O’). Xét hinh chir nhat ABCD c0 hai
diém A, B cung thujc duong tron (O) va hai diém C,D cung thudc dudng tron (O') sao cho

AB =a+/3, BC =2a dong thoi mat phing (ABCD) tao voi mat day cta hinh try mot goc 60°. Thé tich
ctia khéi tru (T) bang

3 3
A. ”asﬁ B. 27a*\3 C. ”a9\/§ D. 7a’\/3
Cau 45: C6 bao nhiéu cap s6 nguyén (x, y) thoa méan log X+y =X(x=3)+y(y—3)+xy.
' ’ B4y pxy+2
Al B. 4 C.2 D. 6

Cau 46: Cho hinh chop S.ABCD c6 day 1a hinh chir nhat tim O, AB=a, AD = a+/3. tam giac SAD
déu va nam trong mit phing vudng géc véi mit phang day. Goi \ 14 trung diém SA, G 1a trong tAm
tam gidc SCD, thé tich khdi tr dién DOGM bang

3’ B J3a’ C J3a’ D NEGS
6 ET, "7 g )

Cau 47: Cho ham sé y = f (X) lién tuc trén R, ¢6 d thi nhu hinh v& va cho ham sé

A

X+1
f23(x)+3f (x)—x*+3x* —6x+4
D= ]R\{a;b;c} v6i a,b,c 1a cac so thuc. Gia trj cia T =a+b+c thudc khoang nao sau day?

. Biét rang tap xac dinh ctia ham sd y=¢ (X) c6 dang

y=9(x)=

A. (~o0;-2) B. (-2-1) C. (26) D. (-1,2)

Cau 48: Mot nha may san xuét can thiét ké mot thung son dang hinh try c6 nip ddy véi dung tich
1000cm?®. Ban kinh ctia nap day dé nha san xuét tiét kiém nguyén vat liéu nhat bang

A r :10\/§cm B.r :10§/§cm C.r= 3/@cm D.r= ’@cm
VA T VA T

Cau 49: C6 bao nhiéu sé nguyén a e [—2021; 2021] sa0 cho ton tai duy nhat s6 thuc X théa méan
log 5 (x+3) = log, (ax)?

A. 2023 B. 2022 C. 2020 D. 2021
Cau 50: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam giac déu canh a, khoang cach tir diém A dén mat

a15 a/15
5 5

phang (SBC) la

, khoang cach gitta SA va BC la . Biét hinh chiéu cia S 1én mit phang

(ABC) nam trong tam giac ABC, tinh thé tich khdi chop S.ABC.

3 3
AL g &3
4 8

a3
4
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